

Ženy ve službě čelí každodennímu ponižování, které se sčítá 1.

Menší, ale ne nevýznamné mikroagrese se skutečně sčítají a stávají se nejen otravnými, ale zcela vysilujícími.



Ženy ve službě



Ženy ve službě čelí každodennímu ponižování, které se sčítá

Ženy ve službě



Ženy ve službě čelí každodennímu ponižování, které se sčítá

Ač ženy čelí dobře známým a bolestivým překážkám ve službě, malé, každodenní urážky mohou být stejně zraňující a vyčerpávající, řekla Laura Ellisová během workshopu 29. června pořádaného baptistickými ženami v kazatelské službě.

“Menší, ale ne nevýznamné mikroagrese se skutečně sčítají a stávají se nejen otravnými, ale zcela vysilujícími,” řekla Ellisová, projektový manažer nové zprávy o stavu žen v životě baptistů od [BWIM](#).

Ona a výkonná ředitelka Meredith Stoneová zdůraznily některé části tohoto dokumentu během *Valného shromáždění Cooperative Baptist Fellowship* v roce 2022 v Dallasu.

Ellisová identifikovala překážky z „velkých balvanů“, kterým ženy čelí v prostředí kazatelské služby nebo ve snaze odpovědět na jejich povolání, včetně přímého odporu vůči ordinaci žen nebo povýšení na vyšší vedení ve sboru.

Zpráva zjistila, že 86 % dotázaných žen stále naráží na takové překážky, zatímco 59 % uvedlo, že jsou v prostředí kazatelské služby „přehlíženy a umlčovány“.

Ale takzvané maličkosti, řekla Ellisová, časem znamenají vážnou zátěž. Patří mezi ně muži, kteří získávají uznání za ženské nápady (57 %), kteří jsou podporováni vrstevníky a členy sborů (45 %) a ženy v kazatelské službě jsou muži přerušovány nebo muži o nich mluví (67 %).

Aby ilustrovala škody způsobené mikroagresí, Stoneová požádala ženy účastnící se workshopu, aby nahlas přečetly komentáře respondentů průzkumu obsažené ve zprávě.

Aby ilustrovala škody způsobené mikroagresí, Stoneová požádala ženy účastnící se workshopu, aby nahlas přečetly komentáře respondentů průzkumu obsažené ve zprávě.

„Po mém prvním kázání se jeden kongregant zeptal mého manžela, jestli napsal moje kázání,“ četla jedna žena. „Když se začnu zmiňovat o tom, že vedení a rozhodování nejsou spravedlivé, nebo udělám jakékoli prohlášení v opozici, jsem okamžitě přerušena, sestřelena nebo nazvána nepřijemnou,“ četla jiná.

Průzkum zahrnoval více takových zkušeností, včetně „Můj výběr oblečení byl komentován jako u ženy – proč nosím kalhoty, hodinky, kdy se rozhodnu nosit sukni nebo šaty, jsou komentovány typy sukne, kterou nosím atd. a (můj mužský spolupastor) nedostává dárkové karty k narozeninám, aby se nechal ostříhat; já ano. Nenechává lidi komentovat, co má na sobě pod županem; u mě ano. Nenechá se povzbudit, aby byl více pečující; u mě ano.“

“Čtení je to opravdu bolestivé,” řekla Stoneová.

Jedna žena zvedla ruku, aby se zeptala, zda existuje příručka, která by ženám pomohla reagovat na takové toxické vzorce chování.

Stoneová řekla, že by to bylo náročné, protože k těmto urážlivým momentům často dochází z čista jasna.

Vezměte si „mansplaining“¹, ve kterém muži mluví se ženami povýšeně. „Není to opravdu něco, čeho si všimnete, dokud si toho nevšimnete, pak si toho nemůžete nevšimnout,“ řekla.

Cílem workshopu však bylo přenést se ze zprávy do akcí, které mohou pomoci ženám v kazatelské službě prosperovat. Ty by mohly zahrnovat zkoumání teologie sexistických konceptů, přijetí genderově inkluzivního jazyka ve sborovém prostředí a povzbuzování vedení žen a dívek, řekla Stoneová.

Dalším je diskutovat o klimatu sexuálního obtěžování a napadání ve sboru, zejména vzhledem k tomu, že 25 % respondentů průzkumu uvedlo, že zažily jedno nebo obě z těchto chování v prostředí kazatelské služby.

„Pokud dokážeme změnit některé kulturní prvky v našich sborech, může to být způsob, jak se posunout vpřed,“ řekla Stoneová.

JEFF BRUMLEY

[Baptist News Global](#)

Poznámky:

¹ Ironicky se tak označuje situace, v níž muž něco komentuje nebo vysvětluje ženě v oblasti, ve které má mnohem menší odbornost či nulovou zkušenost.

Nejčastěji je to vysvětlení nevyžádaně, s povýšeným a blahosklonným tónem, protože předpokládá, že žena potřebuje poučit.

Případně muži vysvětlují ženám, jak se mají cítit, chovat a vnímat situace, které jsou „ženské“, tj. sám muž s nimi nemá žádnou vlastní zkušenost, ale je dostatečně arogantní na to, aby věřil, že jeho teoretický náhled je nadřazený autentické ženské zkušenosti (např. otázky kolem těhotenství a porodu, sexuální obtěžování, objektifikace ženského těla v médiích a kultuře atp.)

Jeff Brumley



Jeff Brumley

Jeff Brumley je vedoucím zpravodajem pro Baptist News Global. Ostřílený reportér novin, žije v Jacksonville na Floridě se svým psem Noseym.

Jeff píše a upravuje novinky a funkce a drží krok s našimi sociálními médii. Píše a upravuje hlavní příběhy. Příležitostně píše denní zprávy. Vybírá, občas fotí a upravuje fotky. Píše a někdy plánuje příspěvky na sociálních sítích napříč programy sociálních médií BNG.

Do Baptist News Global nastoupil v březnu 2012 po mnoha letech práce pro sekulární noviny a působení jako dopisovatel telegrafních služeb. Jeff také učil na vysoké škole Florida State College v Jacksonville a University of North Florida jako mimořádný profesor náboženství a žurnalistiky.

jeff@baptistnews.com



State of Women
IN BAPTIST LIFE

-van-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)